

شهر داران کلان شهرها محل بحث درباره چالش‌های کلان شهرهای بزرگ است

شهر دار کرج:



می‌باشد. کبیاتی افزود: دوره ششم مدیریت شهری به ویژه در کرج با تحولات عمیقی همراه بوده است. ما امروز بر گره قطار شهری، اتوبوس‌های برقی، خط ویژه اتوبوس تندرو و دیگر زیرساخت‌هایی را داریم که در گذشته سابقه نداشته است. در سخت‌ترین شرایط تحریم‌ها و با بودجه کم و کمالات جاری و پرداخت حقوق و مزایای کارکنان هیچ مشکل و محدودیتی نداشته ایم و ده‌ها پروژه خاص در چهار گوشه شهر قابل و در حال تکمیل است.

ما باید با ظرفیت شبکه‌های اجتماعی که تقریباً همه ی مردم از آنها استفاده می‌کنند، برای هم اطلاع‌رسانی و شفاف‌سازی و هم برای افکارسنجی و رضایت‌سنجی عمومی از سطح خدمات ارائه شده بهره‌مند گردند و ارتباطی دوسویه را با مردم برقرار نمایند. هم‌زمانه سخن بگویند، هم هنر خوب شنیدن را در خود تقویت نمایند. این مسئول تصریح کرد: مدیران و کارشناسان حوزه ارتباطات در شهرهای کلان‌شهرها باید با بحث و تبادل نظر و بهره‌مندی از تجارب ارزشمند دیگر، پشتیبان و مکمل یکدیگر باشند و بتوانند در کلیه جامعه روح امیدواری و نشاط و همدلی را بنهاند. اینکه مردم در جریان خدمات ارائه شده قرار بگیرند توصیه رهبر معظم انقلاب اسلامی است. لکن مسیر این اتفاق از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است که بتواند مشرور باشد و دیوار اعتماد بین مردم و شهردارها را تقویت نماید و این انتظار ما از این کمیسیون

شهردار کرج گفت: مجمع شهرداران کلان‌شهرها محل بحث و تبادل نظر درباره چالش‌های کلان شهرهای بزرگ کشور است که حلقه واسطه تبادل تجربیات و محور هماهنگی در تعامل با دولت و دیگر نهادهای ملی به شمار می‌رود.

به گزارش پیام آشنا، مهرداد کبیاتی در اولین نشست کمیسیون ارتباطات مجمع شهرداران کلان‌شهرهای ایران که به میزبانی اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شد، ضمن خوشامدگویی به اصحاب ارتباطات، اظهار داشت: کمتر نهادی در کشور به اندازه شهردارها دارای تنوع خدماتی و کارکردی است. لکن باسختگویی در صدر مطالبات مردمی از مدیریت شهری به شمار می‌رود. وی، باسختگویی و آموزش پاسخگو بودن به مسئولان شهری را رسالتی مهم برشمرده و نامه داد، روابط عمومی



مکان‌ها از آدم‌ها نرودند

من همواره ادعا کرده‌ام که مکان‌ها از آدم‌ها نرودند. ترند، سخته ثابت از رشتن‌های گنوازی رویدادها قوی‌تر است. این نه بیان نظری معماری من، بلکه اساس معماری به‌طور کلی است. در اصل، این یک شیوهی ممکن زیستن است. این ایده را به تئاتر تشبیه می‌کنم؛ انسان‌ها همچون بازیگرانی هستند که با روشن شدن نور صحنه، وارد رخدادی می‌شوند که احتمالاً برای ایشان ناشناخته است و سرانجام همیشه چنین خواهد بود. نورها، موسیقی، هیچ تفاوتی با یک رعد و برق زیاد گذر تابستانی، یک گفت‌وگوی گذرا یا یک چهره‌اندازند.

اما گاهی تئاتر تعطیل است؛ و شهرها نیز، همچون تئاترهای عظیم، گاه خالی‌اند. هرچند دانشمندان است که هر کس نقش کوچک خود را بازی می‌کند، اما در نهایت نه بازیگر متوسط و نه بازیگر بزرگ نمی‌تواند مسیر رویدادها را در گون کند. در طرح‌های خود همواره به این چیزها اندیشیده‌ام، و دقیقاً به این صورت که بگویم: تقابل میان آسایش و امنیت است. قوی است از سامان دهم. مقصود حتی در معنای ایستایی و استحکام مصالح هم هست. (در کتابی با عنوان A Scientific Autobiography، منتشر شده در سال ۱۹۸۱) منبع: گفتار

محیط زیست

آغاز تدوین پیش‌نویس قانون حفاظت از محیط زیست دریا

معاون محیط زیست دریایی و تالاب‌های سازمان حفاظت محیط زیست ضمن تشریح وضعیت موجود دریاها و تالاب‌های کشور، بر ضرورت تقویت قوانین و زیرساخت‌های انسانی، تجهیزات و مالی برای حفاظت مؤثر از این منابع حیاتی تأکید کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، احمدرضا لاهیجان‌زاده در نشست تخصصی با نمایندگان سازمان‌های مردم‌نهاد محیط زیستی کشور که در سازمان محیط زیست برگزار شد، با بیان اینکه عدم دسترسی و قاصد دریا از دید عمومی و دشواری نظارت مستقیم، یکی از دلایل متفول ماندن حفاظت از پهنه‌های دریایی در مقایسه با خشکی است. گفت: در این نیز مشکلات و چالش‌هایی کمتر از تالاب‌ها ندارم. محدودیت در دسترسی، کمبود بودجه انسانی و تجهیزات مانع از نظارت کامل می‌شود. گفت‌وگوهای دریایی هزینه‌بر و تخصصی است و برای اجرای مؤثر آن‌ها همکاری با نیروی دریایی ارتش و سپاه ضروری است.

وی در ادامه با اشاره به تفاوت میان دفتر تالاب‌ها و طرح بین‌المللی تالاب‌ها تصریح کرد: دفتر تالاب‌ها در چارچوب دولت فعالیت می‌کند و منبع محدودی در اختیار دارد، در حالی که طرح بین‌المللی تالاب‌ها با حمایت پروژه‌های جهانی و کمک‌های بین‌المللی، امکان اجرای طرح‌های پایلوت در حوزه کشاورزی و معیشت پایدار روستایی را فراهم می‌کند. هدف این طرح انتقال تجربیات موفق به وزارت جهاد کشاورزی و وزارت نیرو و تعمیم آن به سطح ملی است. لاهیجان‌زاده با اشاره به تجربیات موفق در پروژه‌های کشاورزی پایدار و معیشت جایگزین سازگار با تالاب در حوضه آبریز پارس‌جاوه ارومیه و تالاب‌های آذربایجان‌های غربی و شرقی گفت: با وجود موفقیت‌های قابل توجه، محدودیت منابع مالی و پیچیدگی‌های قانونی، تحقق کامل اهداف را دشوار کرده است و برای ندوم و گسترش این طرح‌ها نیاز به حمایت و پشتیبانی جدی وجود دارد. معاون محیط زیست دریایی سازمان حفاظت محیط زیست با تأکید بر اجرای دقیق سیاست‌های مدیریتی و کارشناسی‌شده در حوزه سواحل کشور گفت: تمامی سیاست‌ها و برنامه‌های مرتبط با مدیریت سواحل، پهنه‌بندی و توسعه صنعتی بر اساس مطالعات کارشناسی و تعیین کاربری انجام شده و هیچ مجوزی خارج از این چارچوب صادر نمی‌شود.

وی افزود: در چند مورد با وجود فشار برای صدور مجوزهای غیر منطبق با ضوابط، سازمان‌ها بر اصول خود پافشاری کرده‌اند و مسیر قانونی مدول نکرده‌اند. لاهیجان‌زاده از دستاوردهای اخیر در زمینه‌های آسنگ‌های مرجانی خیر داد و گفت: در جزایر خارگ و جوادگرد و سایر مناطق جنوبی کشور، پروژه‌های احیای آسنگ‌های مرجانی که از سه سال پیش وارد قاره‌های اجرایی شده است، اکنون به نتایج مطلوبی رسیده است. این روند با همکاری نزدیک تیم‌های ملی و استانی ادامه دارد.

معاون محیط زیست دریایی سازمان حفاظت محیط زیست در خصوص احیای توسعه زیستگاه‌های مرجانی کشور اظهار کرد: در ساله‌های ۲۰۰۰ میلیون اصله نهال حرا در زیستگاه‌های ساحلی مانگرو در اجرای مسئولیت‌های اجتماعی صنایع و با مشارکت دستگاه‌های مرتبط و مشارکت جوامع محلی و مسمن‌ها کشت می‌شود و خوشبختانه بر اساس بررسی تصاویر ماهواره‌ای، این زیستگاه‌های جنگلی در حال توسعه و گسترش هستند.

وی خاطرنشان کرد: اقدامات زیربنایی در حوزه دریا و تالاب‌ها در حال اجراست و آثار ملموس آن در دو تا سه سال آینده نمایان‌تر خواهد شد. رسانه‌ها می‌توانند با اطلاع‌رسانی و مستندسازی مناسب، نقش مهمی در ترویج و تثبیت این دستاوردها ایفا کنند.

رونمایی از تمبر یادبود «جشنواره ۲۱» در کرج؛ آغاز آبرپروژه آموزش شهروندی کودکان

جشنواره ۲۱، «جموعه داستان‌های کوتاه آموزش شهروندی کودک و شهر» و «جموعه تعالیم‌نامه‌های شرکای شهری» رونمایی شد. این تمبرها به‌عنوان نماد فرهنگ‌سازی در حوزه زیست شهری، حفظ میراث ناملموس و تقویت هویت شهر کرج معرفی شدند؛ یادگارهایی از شهری که شهروندانش فرهنگ را زندگی می‌کنند.

۲۹ مهرماه در تالار بزرگ شهیدان نوالفلاح برگزار شد. در این مراسم که به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج برگزار شد، شخصیت‌های محبوب کودک از جمله مل‌خل، بیبی قهرمان، گللی باقاولاده، عمو احسان و عمو قیئیه به‌اجرای برنامه پرداختند.

به گزارش پیام آشنا، از نخستین لحظات استقبال گسترده شهروندان به‌نزدای کرج نامی ظرفیت تالار تکمیل شد و حتی در بیرون مجموعه نیز صف‌های برای خلوامدها تعبیه شد تا کودکان بتوانند در فضایی شاد و پرانرژی لحظاتی فراموش‌شدنی را تجربه کنند. در حاشیه این جشن، از تمبرهای ویژه «آغاز



جشن بزرگ «آموزش شهروندی ۲۱» با حضور پرشور خلوامدها و کودکان کرجی، عصر سشن‌شبه



در این مراسم، مهرداد کبیاتی، شهردار کرج، مرتضی انصافی، رئیس کمیسیون سلامت، محیط‌زیست و خدمات شهری شورای شهر کرج، و امیرالشتری، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج به همراه جمعی از مسئولان حضور داشتند و از فعالان و همکاران

رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج با اشاره به قابلیت تبدیل ۷۰ درصد زباله‌های کرج به کمپوست، گفت: کود بیو کمپوست تولیدی در کرج با استفاده از روش‌های علمی و تخصصی در آزمایشگاه مستقر در حلقه‌ده آنالیز می‌شود و از لحاظ کیفیت جزء بهترین کودهای موجود در کشور به شمار می‌رود.

۷۰ درصد زباله‌های شهر کرج قابلیت تبدیل به کمپوست دارد

توسط سازمان سیما، منظر و فضاهای سبز شهری شهرداری کرج در سطح شهر استفاده می‌شود. رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج، ضمن تبیین برنامه‌های آینده کارخانه، گفت: هدف ما افزایش ظرفیت تولید این کارخانه به ۶۰۰ تن است که می‌تواند به بهبود مدیریت پسماند و کاهش آلودگی‌های زیست محیطی کمک کند.



کمیوست تبدیل کرد. کبیاتی با اشاره به ظرفیت تولید ۲۶۰ تنی کود بیو کمپوست در کرج، گفت: کود بیو کمپوست تولیدی در کرج با استفاده از روش‌های علمی و تخصصی در آزمایشگاه مستقر در حلقه‌ده آنالیز می‌شود و از لحاظ کیفیت جزء بهترین کودهای

به گزارش پیام آشنا، مجتبی کبیاتی با اشاره به بازیافت مواد ارگانیک (زباله‌های تر)، اظهار کرد: کمترین مزیت استفاده از کمپوست این است که از تولید میلیون‌ها تن گاز متان، هزاران متر مکعب شیرابه و آلوده شدن بخش عمده‌ای از محیط زیست جلوگیری خواهد شد.

وی افزود: از کمپوست در کشاورزی و باغبانی به عنوان تقویت کننده خاک استفاده می‌شود. رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج بیان داشت: حدود ۷۰ درصد زباله‌های شهر کرج، زباله تر است و می‌توان به راحتی آنها را به

کبیاتی تأکید کرد: همکاری شهروندان در تفکیک زباله‌ها از مبدأ نقش کلیدی در موفقیت این طرح‌ها دارد. بررسی‌ها نشان می‌دهد با استفاده از ماشین‌های تولید کننده کود کمپوست (آلی) می‌توان تمامی پسماندهای غذایی و تر را به کودی مرغوب و با کیفیت تبدیل کرد و از سوی اجرای این طرح می‌تواند ضمن نهاده‌اندن کردن فرهنگ بازیافت زباله‌ها، با تعدیل تولید زباله و اصلاح الگوی مصرف موجب کاهش سالیانه هزینه‌های نظریات حمل و نقل و دفن زباله‌های مدیریت شهری شود.

رویداد "بارش" رقابتی برای ارتقای کیفیت کار روابط عمومی‌ها



را مقابل هیئت داوران ارائه می‌دهند، در نهایت تیم‌های اول تا پنجم هم انتخاب می‌شوند.

مشکل مختلف آموزشی، بازم‌آموزی و رقابتی اشاره کرد و افزود: برنامه‌ریزی‌ها برای برگزاری مرحله پنجم این رویداد در هفته پایانی آبان‌ماه در حال انجام است. احسان‌بخش افزود: دور نخست رویداد در برج میلاد تهران، دور دوم در شهر مشهد مقدس و دور سوم در شهر ماموند برگزار شده است. همچنین مرحله چهارم رویداد که در اصل برآیند بهترین رقابت‌ها بود در قالب یک رویداد آموزشی، رقابتی و کارگاهی در شهر تهران برگزار می‌شود. در روز دوم تیم‌های منتخب کار خود

معاون روابط عمومی مرکز ارتباطات شهرداری تهران گفت: رویداد بارش، با قرارگیری در اولویت برنامه‌های ارتقای شهرداری‌ها، به همت معاونت روابط عمومی مرکز ارتباطات شهرداری تهران تاکنون در چهار مرحله برگزار شده است.

به گزارش پیام آشنا، محمدحسین‌احسان‌بخش در حاشیه نخستین نشست کمیسیون ارتباطات و امور بین‌الملل مجمع شهرداران کلان‌شهرهای کشور، به برگزاری چهارم مرحله از این رویداد در

متوسط اندازه‌ی دیوار مصرف روزانه! متوسط مصرف آب در ایران ۴۰ لیتر بالاتر از استاندارد جهانی: ۱۹۰ لیتر در روز.

